D.M. n°14 APPLICATIONS LINEAIRES

SoientE un espace vectoriel de dimensionZB:= (e1; € ; €3) une base dE et f[14(E) telle

1/3 m m
gue sa matrice, dans la basgsoit : Matz(f)= | m 1/3 m
m m 1/3

1) Déterminer les valeurs du paramétre népbur quef, soit bijective.

2) On suppose que = 1 et on noteré& pourf.

a) Déterminer les réelstels queg, = (f —X.idg) ne soit pas injective.
b) Pour chacune de ces valelysléeterminer une base de Kegy).

C) Déterminer une basg’ de E telle que la matrice dedans.A’ soit diagonale.
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